

Vlna bankrotů v Německu nyní pokrývá stále více průmyslových odvětví

lipovylis.cz/wordpress/vlna-bankrotu-v-nemecku-nyni-pokryva-stale-vice-prumyslovych-odvetvi

David Z Moravy

5. srpna 2024

Vlna bankrotů v Německu pokrývá stále více nových odvětví. Zatímco dříve vysoké úrokové sazby způsobily bankrot mnoha stavebních společností a také firem ve zdravotnictví a módě, které pandemie tvrdě zasáhla, nyní všechny známky ukazují na červenou. Minulý měsíc podala pojišťovna FWU Life Insurance Lux návrh na insolvenční (dotkla se 420 zaměstnanců a deseti poboček v Evropě, kde má skupina asi 285 000 zákazníků s celkovou investicí devět miliard eur), módní obchod Esprit začal utlumovat své aktivity. O práci přichází 1300 zaměstnanců, zkrachovala i síť prodejen Depot.

Nedávno vyhlásil bankrot jeden z největších prodejců nábytku v Německu, německý konkurent Ikea. Společnost má 40 prodejen a je jedním z 20 největších prodejců nábytku v Německu.

Výrobce kol a ráfků BBS z Bádenska-Württemberska vyhlásil po letech 2007, 2010, 2020 a 2023 popáté v historii společnosti bankrot. Práce ve firmě až na výjimky už několik měsíců stojí na mrtvém bodě, drobné zakázky se stále vyřizují, ale většina zaměstnanců prostě nemá co dělat. Začátkem července 2024 různá média informovala, že zaměstnanci za květen a červen nedostali platy.

Velkoobchod s papírem a obaly Inapa Deutschland GmbH vyhlásil 22. července konkurz kvůli krátkodobému nedostatku likvidity. Finanční potíže zasáhly i portugalskou mateřskou společnost Inapa Investimentos, která podala návrh na insolvenční. Skupina Inapa,

založená v Portugalsku v roce 1965, má 16 kanceláří v Německu a zaměstnává téměř 1500 lidí. Podle zprávy PBS působí v deseti zemích.

Německé stavebnictví čelí jedné z nejhlubších krizí za posledních 50 let a v roce 2024 se neobjeví žádné známky oživení. Generální ředitel Vonovia, největší německé realitní společnosti, varoval, že se situace ještě zhorší: “Čelíme vlně bankrotů.” Aktuální údaje Státního statistického úřadu Dolního Saska tuto chmurnou předpověď potvrzují. Ve stavebnictví byl za období leden až červen 2024 zaznamenán nárůst platební neschopnosti o 53,7 %.

Nyní je napadena i celostátní síť fotoateliérů Studioline. Dne 29. července podaly dvě mateřské společnosti Studioline Photostudios GmbH a My Photo Studio GmbH návrh na konkurz. Kromě mateřských společností byly podány konkurzy také na 75 dceřiných společností. To se dotklo 500 zaměstnanců po celém Německu. Jejich platy budou zpočátku kryty výhodami v konkurzu.

Studioline bylo založeno v roce 1910, což z něj činí jeden z nejstarších fotoshopů v Německu. Poté zakladatel společnosti Karl Prien otevřel obchod s fotografiemi v Kielu spolu s lékárnou. Společnost dnes zůstává v rodinném vlastnictví.

Rostoucí platební neschopnost: přichází „horký podzim“.

Studioline jako důvod své platební neschopnosti uvádí neochotu zákazníků nakupovat z důvodu inflace a rostoucích nákladů na pronájem, zejména v případech, kdy byly nájemní smlouvy uzavírány s odkazem na index. To se týká nájemních smluv, které se každoročně zvyšují o míru inflace.

Inflace a neochota utrácet peníze vedly k bankrotu mnoha maloobchodních společností. Experti neočekávají, že by bankroty v blízké budoucnosti skončily – s největší pravděpodobností to bude

„horký podzim“ podle jednoho experta.

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného

Continue Reading

Previous V Dubaji se začaly přijímat rubly.